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Conditions de Vente

•	 Les lots sont attribués dans l’ordre d’arrivée des commandes.
•	 La vente est faite au comptant.
•	 La numérotation et les cotes utilisées sont celles du catalogue YVERT et TELLIER
	 sauf indication contraire.
•	 Nous garantissons l’authenticité de tous nos lots présentés. 
	 Un certificat d’authenticité est délivré pour tous les timbres dont la valeur excède 100€.
•	 Les lots, qui ne vous conviendraient pas, devront nous être retournés sous 48H
	 après réception.

•	 Clôture de cette vente à la parution du prochain catalogue.

Paiements en provenance de l’ÉTRANGER : Règlement par carte bancaire ou virement bancaire
Paiements en provenance de FRANCE : tout mode de règlement 

Les lots sont envoyés par lettre recommandée aux frais des acquéreurs.

•	 Franco de port à partir de 150 €, 7€ pour tout achat inférieur.

•	 Possibilité de paiement échelonné (nous contacter).

En cas de litiges, seul est compétent le Tribunal d’Amiens.

RIB Identifiant de compte national

IBAN International Bank Account Number Bank identification Code (SWIFT)

| Code banque | Code guichet | Numéro de compte | Clé RIB Domiciliation
18706 00000 4108610800106 CAE 80 AMIENS

FR76  1870  6000  0008  6108  0010  641 AGRIFRPP887

FRANCE

ÉTRANGER
uniquement



350€TB sur lettre. c.a.d. Dijon 5.6.1852
+ « PD » rouge

n°lot 
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VP3061 n°1** TB. Superbe exemplaire, bord 
de feuille. 475 €

VP3062 n°2 obl. TB sur lettre. 680 €

VP3063 n°2b obl. TB. Vert foncé, signé 
Brun. 460 €

VP3064 n°2b obl. B. Vert foncé, signé 
Scheller. 350 €

VP3065 n°3 obl. TB. Oblitération cachet à 
date type 14 + plume. 190 €

VP3066
n°3 obl. En paire verticale sur lettre 
+ un voisin. Filet court sur le timbre 
du bas mais visible.

130 €

VP3067 n°3a obl. TB. Noir sur blanc sur 
papier mince. 100 €
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VP3068 n°4* B/TB. Infime aminci, signé 
Scheller. 2 900 €

VP3069 n°6B obl. TB. Carmin-brun, signé 
Brun. 470 €

VP3070 n°7 obl. B/TB. Vermillon foncé, 
léger aminci, signé Scheller. 5 700 €

VP3071
n°8a* TB. 20 c. bleu foncé non émis 
dit "Marquelet".Infime charnière. 
Rare, signé Roumet.

2 400 €

VP3072 n°9c*. Réimpression 1862 TB. 300 €

VP3073 n°10c(*). Réimpression neuf sans 
gomme. Léger pli. 150 €

VP3074 n°11* TB. 100 €
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VP3075 n°12 obl. TB. Paire horizontale. 
Oblitération GC. 100 €

VP3076 n°12a* TB.
Vert-jaune, signé Scheller. 550 €

VP3077 n°13A* B. Signé Scheller. 195 €

VP3078
n°14A obl. TB sur lettre.
Oblitération grille Sarde Chambéry 
27.07.1860. Rare.

180 €

VP3079 n°14Aa* TB. Bleu foncé, signé 
Scheller. 250 €

VP3080 n°14Ad obl. TB sur lettre. Bleu sur 
vert. 85 €

VP3081
n°14Ah obl. TB sur lettre. Variété 
"POSTFS". Oblitération PC sur 
lettre.

70 €

VP3082 n°14Ai obl. TB.
Superbe filet d'encadrement. 200 €
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VP3083 n°14B* B/TB. Léger pli vertical, 
signé Scheller. 210 €

VP3084 n°15 obl. TB. Oblitération grille 
sans fin . 145 €

VP3085 n°15 obl. TB. Oblitération gros 
points. 145 €

VP3086 n°16(*) TB. Neuf sans gomme, 
signé Scheller. 400 €

VP3087 n°16 obl. TB. Oblitération "PD" 
italien, signé Brun. 65 €

VP3088 n°17A obl. TB. en paire. 65 €

VP3089 n°17Ad obl. TB. Vermilloné, signé 
Calves. 275 €

VP3090 n°17B obl. TB. Groseille. 120 €
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VP3091 n°18 obl. TB.
Signé Calves, Roumet. 1 450 €

VP3092 n°18 obl. B/TB. Filet inférieur court 
sinon TB. 720 €

VP3093 n°18d* TB. Réimpression 1862, 
signé Scheller. 1 000 €

VP3094 n°19** en bloc de 4. 450 €

VP3095 n°19** TB. 170 €

VP3096 n°19* TB. 90 €

VP3097 n°19b*. Mordoré, bon centrage. 180 €
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VP3098 n°20* TB. Signé Roumet. 140 €

VP3099 n°21(*). Neuf sans gomme . 125 €

VP3100 n°22* TB. Signé Scheller. 160 €

VP3101 n°22 obl. TB. Oblitération Jersey. 
Boite mobile de la Manche. 80 €

VP3102 n°23* TB. Signé Scheller. 1 100 €

VP3103 n°23(*). Neuf sans gomme. 210 €

VP3104 n°27B** TB. Superbe exemplaire, 
signé Roumet. 250 €

VP3105 n°27B*. 110 €
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VP3106 n°28A* TB. Signé Scheller. 300 €

VP3107 n°28B* TB. Charnière légère. 180 €

VP3108 n°29A* TB. Signé Scheller. 195 €

VP3109 n°29B**. 150 €

VP3110 n°29B* B/TB. Forte charnière sinon 
TB. Signé Scheller. 100 €

VP3111 n°29Bb obl. TB. Variété à la corne. 50 €

VP3112 n°29Bc obl. TB sur lettre. Variété 
"aux abeilles". Rare. 285 €
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VP3113 n°30(*) TB. Neuf sans gomme. 140 €

VP3114 n°30c*. Impression fine Rothschild. 150 €

VP3115 n°31(*) TB. 150 €

VP3116 n°32* B/TB. Légère réparation (1 
dent remise). 400 €

VP3117 n°32* B. Signé Roumet. 320 €

VP3118 n°32(*). Neuf sans gomme. 150 €

VP3119 n°33 obl. TB. Oblitération lourde 
mais bel exemplaire non réparé. 400 €

VP3120 n°33a obl. TB. Gris bleu, signé 
Scheller. 550 €
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VP3121 n°33A(*) B/TB. Neuf sans gomme, 
légère réparation (3 dents remises). 670 €

VP3122 n°33A obl. B. Timbre réparé. 240 €

VP3123 n°35*. Légère réparation. 850 €

VP3124 n°36* TB. Exemplaire très frais, 
presque**. Signé Calves. 450 €

VP3125 n°36(*) TB. Neuf sans gomme. 135 €

VP3126 n°37* TB. Bon centrage, signé 
Calves. 240 €

VP3127 n°37* B. Signé Scheller. 150 €

VP3128
n°37f(*) TB. Bleu-clair. 
Réimpression Granet non dentelé, 
non gommé. Rare.

230 €
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VP3129 n°39B*. Report 2. 100 €

VP3130 n°40B*. Bord de feuille avec un 
voisin. Léger pli vertical. 160 €

VP3131 n°40Bd obl. TB. Brun-rouge foncé. 170 €

VP3132 n°41B*. Infime charnière. 200 €

VP3133 n°41Bd* TB. Gris foncé, signé 
Scheller. 300 €

VP3134 n°42B*. 150 €

VP3135 n°42B** B/TB. Timbre réparé (re-
plaqué). 85 €
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VP3136 n°43A* TB. Signé Scheller. 500 €

VP3137 n°43Aa*. Brun-clair. 2ème choix. 200 €

VP3138 n°43Ac*. Bistre foncé. Charnière 
forte. 480 €

VP3139 n°43B(*). Neuf sans gomme. Léger 
aminci. 150 €

VP3140 n°43Ba obl. TB. Bistre-orangé. 80 €

VP3141 n°46B obl. TB.
Bloc report recomposé. 15 timbres. 320 €

VP3142 n°48*. Infime charnière, signé 
Calves. 295 €
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VP3143 n°48 obl. TB sur lettre. Léger pli 
transversal. 100 €

VP3144 n°48a obl. TB. Orange vif. 100 €

VP3145 n°48c obl. B. Rouge-orange, signé 
Calves. 80 €

VP3146 n°48d obl. TB. Rouge-sang clair, 
signé Calves et Scheller. 460 €

VP3147 n°49* B/TB. Forte charnière sinon 
belle présentation. 150 €

VP3148 n°49 obl. TB. Oblitération "ancre". 200 €

VP3149 n°49a obl. TB. Rose clair,
Signé Calves. 140 €

VP3150 n°49b* B/TB. Léger aminci,
Signé Scheller. 220 €
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VP3151 n°49c obl. TB. Rose carminé, signé 
Scheller. 220 €

VP3152 n°51**. 120 €

VP3153 n°51* TB. 90 €

VP3154 n°52(*) TB. Neuf sans gomme. 70 €

VP3155 n°53* TB. Signé Brun et Roumet. 135 €

VP3156 n°53f(*) TB. Fond ligné neuf sans 
gomme. 60 €

VP3157 n°54* TB. Signé Brun  . 325 €

VP3158 n°54* B 
Timbre réparé (bas recomposé). 150 €

VP3159 n°54(*) B/TB. Neuf sans gomme. 55 €
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VP3160 n°55* TB. Signé Scheller. 290 €

VP3161 n°55* B/TB. Forte charnière, bon 
centrage, signé Brun. 250 €

VP3162 n°56* B . Timbre réparé (dents 
recreusées). 230 €

VP3163 n°57* TB. Signé Scheller. 480 €

VP3164 n°57(*). Neuf sans gomme. 100 €

VP3165 n°58* TB. Bon centrage . 230 €

VP3166 n°58(*) B/TB. Neuf sans gomme. 50 €
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VP3167 n°59* TB. Très bon centrage, signé 
Calves. 320 €

VP3168 n°59(*) TB. Neuf sans gomme. 60 €

VP3169 n°60C* B. Timbre réparé (dents 
recreusées). 50 €

VP3170 n°61**. Infime point de rousseur, 
signé Roumet. 100 €

VP3171 n°61* TB. Charnière légère, bon 
centrage. 90 €

VP3172 n°62*. Signé Scheller. 550 €

VP3173 n°63*. Forte charnière, signé 
Scheller. 90 €
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VP3174 n°65(*). Neuf sans gomme. 150 €

VP3175 n°66*. Légères rousseurs, signé 
Scheller. 375 €

VP3176 n°66(*). Neuf sans gomme. 150 €

VP3177 n°67**. Paire avec interpanneau. 
Infime rousseur sur un exemplaire. 1 200 €

VP3178 n°67** TB. Bel exemplaire, bon 
centrage, signé Roumet. 700 €

VP3179 n°67(*). Neuf sans gomme. 80 €
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VP3180 n°69(*) TB. Neuf sans gomme. 100 €

VP3181 n°71(*). Neuf sans gomme. 195 €

VP3182 n°72* B/TB. Forte charnière, bon 
centrage, signé Calves et Roumet. 400 €

VP3183 n°72(*). Neuf sans gomme. 125 €

VP3184 n°74** TB. Superbe exemplaire, 
bord de feuille. 150 €

VP3185 n°75** (2 ex*). en bloc de 4. 80 €

VP3186 n°76*. Bel exemplaire, signé 
Scheller. 600 €
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VP3187 n°77* TB. Très bon centrage,
Signé Roumet. 600 €

VP3188 n°78*. Signé Scheller. 280 €

VP3189 n°78(*) TB. Neuf sans gomme. 90 €

VP3190 n°79* TB. Charnière légère, signé 
Scheller. 330 €

VP3191 n°79*. Signé Scheller. 270 €

VP3192 n°80**. Haut de feuille. 85 €
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VP3193 n°80**. Paire haut de feuille avec 
interpanneau. Très bon centrage. 290 €

VP3194 n°80* TB. Infime charnière, très 
bon centrage. 90 €

VP3195 n°81*. Signé Scheller. 1 000 €

VP3196 n°82* TB. Très bon centrage. 140 €

VP3197 n°82* . 90 €

VP3198
n°84 obl. B/TB. Bleu de Prusse. 
Très belle nuance, quelques dents 
courtes sinon TB.

2 200 €

VP3199
n°84 obl. B/TB. Bleu de Prusse. 
Légères réparations (dents et angle 
inférieur droit).

1 700 €



Vente Prestige n°7 - Été 201722

VP3200 n°86* TB. Infime charnière. 150 €

VP3201 n°86* B/TB. Une dent courte sinon 
TB. Signé Scheller. 100 €

VP3202 n°90** TB. Bon centrage. 50 €

VP3203 n°92(*). Neuf sans gomme. 80 €

VP3204 n°93* TB. Très bon centrage, signé 
Roumet. 500 €

VP3205 n°93* TB. Charnière légère, signé 
Scheller. 335 €

VP3206 n°93*. Signé Scheller. 320 €



Vente Prestige n°7 - Été 2017 23

VP3207
n°94**. Paire haut de feuille avec 
interpanneau (infime adhérence sur 
une valeur).

220 €

VP3208 n°94* TB. 70 €

VP3209 n°94f* TB. 
Orange pâle, bon centrage. 70 €

VP3210 n°95**. Exemplaire très frais . 400 €

VP3211 n°95* TB. 275 €

VP3212 n°95(*). Neuf sans gomme. 80 €

VP3213 n°96**. Paire haut de feuille avec 
interpanneau. 110 €
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VP3214 n°97* TB. Bon centrage. 60 €

VP3215 n°97 obl. B/TB. Superbe variété de 
piquage. 50 €

VP3216 n°98** TB. Très bon centrage. 250 €

VP3217 n°98* TB. Charnière légère, signé 
Scheller. 130 €

VP3218 n°99* TB. Très bon centrage. 210 €

VP3219 n°99(*). Neuf sans gomme. 55 €

VP3220 n°101** (2 ex*). Panneau de 15 
exemplaires bas de feuille. 380 €
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VP3221 n°101** (2 ex*). Bloc de 4. 70 €

VP3222 n°103** (2 ex*). Bloc de 4. 85 €

VP3223
n°104** (1 ex*). 
Légères adhérences au recto. 
Rare.

600 €

VP3224 n°104* TB. Charnière légère, bon 
centrage. 180 €

VP3225 n°104* . Infime charnière. 165 €

VP3226 n°104a*. Vermillon . 85 €

VP3227 n°105** TB. Bon centrage. 150 €
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VP3228 n°105* . Paire horizontale, bon 
centrage. 185 €

VP3229 n°105* TB. 80 €

VP3230
Ballon Monté "L'Armand Barbès" (A) 
n°29 obl. B. Oblitération étoile 28 + càd 
t.17 Paris Rue Cardinal du 4 oct. 1870. 
Arrivée St-Lô 15.10.1870.

150 €

VP3231
Ballon Monté "Le Duquesne" n°57 
obl.. Oblitération étoile 5 + càd Rue de 
Bondy du 7 janv. 1871. Arrivée à Com-
mentry (Allier) le 20 janv. 1871.

250 €

VP3232
Ballon Monté "Le Jean Bart n°2" n°57 
obl.. Oblitération étoile + càd Rue d'En-
ghien du 15 oct. 1870. Arrivée Au Mans 
(Sarthe) le 19 oct. 1870. Etat moyen.

90 €

VP3233 Ballon Monté "Le Torricelli" TB. 250 €
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VP3234
Ballon Monté "Le Washington" n°28A 
obl.. Oblitération étoile 5 + càd Rue de 
Bondy du 8 oct. 1870. Arrivée Assier 
(Lot) 16 oct. 1870. Etat moyen.

100 €

VP3235 Taxe n°1 obl. TB. Superbe exem-
plaire. 200 €

VP3236 Taxe n°4* TB. Infime charnière, 
bord de feuille. 115 €

VP3237 Taxe n°4 obl. TB. 150 €

VP3238 Taxe n°5* B/TB. 
Léger aminci. 85 €

VP3239 Taxe n°5A* TB. Très bel exem-
plaire, charnière légère. 175 €

VP3240 Taxe n°6* B/TB. Gomme partielle. 75 €
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VP3241
Taxe n°7* TB. Superbe exemplaire, 
charnière légère. Signé Roumet, 
Cérès….

300 €

VP3242 Taxe n°8* TB. Très bel exemplaire, 
signé Brun. 370 €

VP3243 Taxe n°9 obl. TB. Signé Brun. 70 €

VP3244 Taxe n°18* TB. Signé Scheller. 160 €

VP3245 Taxe n°27 obl. TB. 200 €

VP3246 Préo n°14 obl. TB. Signé Calves . 600 €

VP3247 Préo n°15 obl. TB. Signé Scheller. 320 €
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VP3248 Téléphone n°30 obl.. 450 €

VP3249 n°119**. Très bon centrage. 60 €

VP3250
n°121**. 1 fr. Merson luxe, bord 
de feuille et croix de repère. Bon 
centrage.

60 €

VP3251 n°129** . recto-verso en bloc de 4, 
un exemplaire avec rousseur. 130 €

VP3252 n°130f obl. Type VI. 100 €

VP3253
n°131**. En paire millésimée 1906. 
Légère rousseur sur 1 ex. sinon 
TB.

210 €
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VP3254 n°133(*). Réimpression sans 
gomme en bloc de 4. 185 €

VP3255
n°138, 138a, 138b, 138c**. 
10 c. Semeuse dans 4 couleurs (rouge, 
rouge foncé, rouge-orange et le rare 
écarlate).

170 €

VP3256 n°142b**. Type II. 60 €

VP3257 n°148/155*. 1 400 €

VP3258 n°156**. Très bon centrage, bord 
de feuille. 200 €

VP3259
n°161**. en bloc de 4 avec inter-
panneau supérieur, millésimé 1921. 
RR.

200 €
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VP3260 n°176**. En paire millésimée 1924. 65 €

VP3261 n°182*. Bon centrage, charnière 
légère. 250 €

VP3262 n°182 obl. 250 €

VP3263 n°188A*. 200 €

VP3264 n°188A obl. Minéraline. 260 €

VP3265 n°216 obl. 70 €

VP3266 n°227c**. Variété valeur sur valeur 
et sans barres. 150 €

VP3267 n°242A**. Légères adhérences sur 
le 10 fr. 400 €

VP3268 n°252*. Les 3 états se tenant. 450 €
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VP3269 n°254a*. Sans point sur "i" d'amor-
tissement. 60 €

VP3270 n°257A**. Infime adhérence. 500 €

VP3271 n°257A*. 350 €

VP3272 n°262A*. 155 €

VP3273 n°262B obl.. Signé Roumet. 210 €

VP3274 n°308**. Bloc de 4 coin daté 
4.12.1935. 320 €

VP3275 n°321*. 150 €

VP3276 n°490a*. Double surcharge, 
charnière infime. Rare. 190 €
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VP3277
n°517**. Superbe variété de 
piquage (Dentelé tenant à non 
dentelé), signé Scheller.

150 €

VP3278 n°517**. Paire avec superbe variété 
de piquage, signé Scheller. 110 €

VP3279
n°517**. Variété de piquage en bloc 
de 4, bord de feuille. Adhérences 
noires. Signé Calves.

90 €

VP3280 n°517**. Jolie variété de piquage, 
signé Scheller. 70 €

VP3281 n°765/770 . "Célébrités du XVème". 
Cartes maxi. Oblitérations diverses. 90 €

VP3282 n°841b obl. Oblitération 1er jour. 100 €

VP3283 n°859**. Variété jaune unicolore 
(brun absent). 85 €
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VP3284
n°912 en épreuve d'artiste signée 
Decaris. Les Nations Unies en 
session à Paris 1951.

195 €

VP3285 n°1331**. Belle variété de piquage, 
bord de feuille. 50 €

VP3286
n°1360/1361**. Le bloc feuillet 
spécial. Tirage 400 exemplaires. 
Rare et sup.

1 000 €

VP3287 n°1414/1417 en épreuves de luxe. 180 €

VP3288
n°1451**. Le bloc feuillet spécial. 
Tirage 300 exemplaires. Rare et 
sup.

1 050 €
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VP3289
n°1464/65 et 1476**. Le bloc feuil-
let spécial. Tirage 400 exemplaires. 
Rare et sup.

1 100 €

VP3290
n°1535/1536**. Le bloc feuillet 
spécial. Tirage 300 exemplaires. 
Rare et sup.

1 650 €

VP3291
n°1542**. Le bloc feuillet spécial. 
Tirage 300 exemplaires. Rare et 
sup.

1 050 €

VP3292 n°2292b**. Bleu foncé omis. 75 €

VP3293 n°2428**. Impression très défec-
tueuse tenant à normal. 100 €
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VP3294 n°2911. Bloc non dentelé gommé. 50 €

VP3295
BC n°3866. Important décalage d'im-
pression. Le carnet est au bon format 
(longueur identique au normal). 
Le carnet a été plié.

100 €

VP3296 Chanel autoadhésif n°38/39. 1er 
tirage, bord de feuille. 200 €

VP3297 PA n°1/2*. Très bon centrage. 270 €

VP3298 PA n°3*. Charnière légère, signé 
Thiaude. 1 500 €

VP3299 PA n°4*. Charnière légère, signé 
Brun, Thiaude. 5 500 €

VP3300 PA n°6b*. Infime charnière. Outre-
mer-vif, signé Roumet. 260 €
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VP3301 PA n°6c obl. sur carte. avec oblité-
ration commémorative. 250 €

VP3302 PA n°14*. 450 €

VP3303 PA n°14a**. Pli transversal. 450 €

VP3304 PA Paquebot "Ile de France". Projet 
non adopté neuf**. 120 €

VP3305
Fac-similé BF n°1. sur papier 
gommé. Impression des timbres en 
bleu.

50 €

VP3306 BF n°1*. Charnières légères. 550 €

VP3307 BF n°2**. Pli transversal sinon TB. 600 €



Vente Prestige n°7 - Été 201738

VP3308 BF n°2a**. 800 €

VP3309
BF n°3d(*). Non émis, projet PEXIP 
1937. 4 timbres dentelés, toujours sans 
gomme. Tirage 10 ex. Rare et sup..

5 000 €

VP3310 BF n°5**. Traces de support aux 
angles . 375 €

VP3311 BF n°11c**. Papier fluorescent. 180 €

VP3312
BF n°122b**. JO Pékin. Faciales 
et mention «BEIJING» absentes. 
Rare et sup. Signé Calves.

2 200 €

VP3313 Préo n°24(*). Signé Scheller. 75 €
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VP3314 Préo n°25**. Une tache sur le côté 
gauche, signé Scheller. 160 €

VP3315 Préo n°25*. Une dent courte, signé 
Scheller. 150 €

VP3316 Préo n°25(*). Très beau, signé 
Scheller. 60 €

VP3317 Préo n°27*. Signé Scheller. 600 €

VP3318 Préo n°27(*). Signé Scheller. 170 €

VP3319 Préo n°28(*). Très bel exemplaire, 
très frais. Signé Scheller. 90 €

VP3320 Préo n°31*. Rousseurs, signé 
Scheller. 470 €

VP3321 Préo n°31(*). Bel exemplaire, signé 
Scheller. 270 €
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VP3322 Préo n°32*. Signé Scheller. 335 €

VP3323 Préo n°32(*). Signé Scheller. 80 €

VP3324 Préo n°33*. Signé Scheller. 110 €

VP3325 Préo n°35(*). Signé Brun. 1 850 €

VP3326 Préo n°37**. Pli horizontal sinon 
TB, signé Scheller. 775 €

VP3327 Préo n°37(*). Bel exemplaire, signé 
Brun. 260 €

VP3328 Préo n°38(*). Infime déchirure, 
signé Scheller. 180 €

VP3329 Préo n°41c(*). Surcharge verte, 
signé Calves. 800 €
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VP3330 Préo n°74a*. Surcharge renversée. 
Charnière infime. 200 €

VP3331 Préo n°204a**. 150 €

VP3332 Service n°1/15(*). Neufs sans 
gomme. 650 €

VP3333 Service n°22/26**. La série non 
dentelée. 165 €

VP3334 Taxe n°47*. 200 €

VP3335 Taxe n°49**. En paire millésimée 
1909. 75 €

VP3336 Taxe n°78/89**. en bloc de 4 coin 
daté (sauf n°78/79). 300 €

VP3337 Fictifs n°1/22 obl. Rare. 115 €



Vente Prestige n°7 - Été 201742

VP3338 Guerre n°1*. Timbres de guerre de 
Valenciennes. Signé Scheller. 240 €

VP3339 Guerre n°3*. 70 €

VP3340 Guerre n°5*. Coudekerque signé 
Brun. 300 €

VP3341 Guerre n°7**. Surcharge de Coude-
kerque, signé Scheller. 130 €

VP3342
Guerre n°8b/9b obl.. en paire sur lettre 
avec n°513, 515, 521 surchargés "Libé-
ration". 2 lettres du 9.5.1945 de Matz/
Mer, signé Scheller.

530 €

VP3343
Guerre n°8b/9b obl. sur lettre. St Na-
zaire surcharge "Libération. Oblitéra-
tion CORDENAIS du 9.5.1945, signé 
Scheller.

230 €
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VP3344 LVF n°1*. Signé Scheller. 150 €

VP3345 Libération Aiguerande n°1/11*. 
Charnière légère. 200 €

VP3346 Libération Annemasse Mayer n°2/3 
obl. sur lettre d'Annemasse. 50 €

VP3347
Libération Audierne Mayer n°6 et 8 
obl. sur lettre. Oblitération Audierne 
du 20 sept. 1944.

200 €

VP3348 Libération Baccarat Mayer n°1/9*. 
(Manque n°10) signé Scheller. 260 €

VP3349 Libération Bordeaux n°1/11**. 
Type I. 60 €

VP3350 Libération Bordeaux n°1/11**. 
Type II. 75 €
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VP3351 Libération Bordeaux n°1/11**.
Type III. 125 €

VP3352 Libération Bordeaux 
Taxe n°12/18**. Type I. 75 €

VP3353 Libération Bordeaux Taxe 
n°12/18**. Type II. 110 €

VP3354 Libération Bordeaux Taxe 
n°12/18**. Type III. 200 €

VP3355 Libération Ligny en Barrois
Mayer n°1 obl. sur lettre. 55 €

VP3356 Libération Lyon n°7**. 
Surcharge renversée . 115 €

VP3357 Libération Marseille Mayer n°14**. 
Signé Calves, rare. 800 €

VP3358 Libération Measnes n°1/6** 
(2 timbres*). 180 €
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VP3359
Libération Orléans Mayer n°2E obl.
Encre mate. Oblitération Orléans 
du 21 oct. 1944.

65 €

VP3360 Libération Poitiers Mayer n°27(*). 
Type III. Signé Scheller. 160 €

VP3361 Libération Pons Mayer n°1/12*. 
Type I. Gommes moyennes. 120 €

VP3362 Libération Provins Mayer n°19**. 
Surcharge renversée. 170 €

VP3363 Libération Provins Mayer n°31**. 
Surcharge renversée. 100 €

VP3364 Libération Provins Mayer n°33**. 
Surcharge renversée. 170 €

VP3365 Libération Provins Mayer n°34**. 
Surcharge renversée. 170 €

VP3366 Libération Provins Mayer n°37**. 
Surcharge renversée. 170 €

VP3367 Libération Provins Mayer n°39**. 
Surcharge renversée. 200 €
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VP3368 Libération Provins Mayer n°40**. 
Surcharge renversée. Rare. 200 €

VP3369
Libération St Nazaire n°508, 514, 546, 
547 obl. sur lettre surcharge"libération". 
Courrier du 9 mai 1945 de La Baule. 
Signé Scheller.

200 €

VP3370
Libération St Nazaire n°523 obl. sur 
lettre surcharge "libération" et oblitéra-
tion "taxe percue". Courrier de Batz/Mer 
du 9 mai 1945. Signé Scheller.

200 €

VP3371 Libération Saverne Mayer n°16**. 
Variété RF penché. 300 €

VP3372 Libération Vire Mayer n°1M/4M**.
Signé Scheller. 220 €

VP3373 Libération Vire n°612*. 
Signé Scheller. 100 €

VP3374 Libération Vire n°613*. 
Signé Scheller. 100 €

VP3375 Libération Vire n°614*. 
Signé Scheller. 100 €
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VP3376 Libération Vire n°616*. Signé 
Scheller. 100 €

VP3377
Timbre de Grève de Roannes . 
En feuillet de 16 ex. 4 têtes - 
bêches. Rare.

500 €

VP3378 Carnet n°170-C2**. 
Série 28-B TTB. 360 €

VP3379
Carnet n°190-C1**. Suite royale, 
paire avec n°de série et date se 
chevauchant. Rare.

350 €

VP3380 Carnet n°194-C3**. Série 107. 160 €

VP3381 Carnet n°199-C44**. Série 154. 130 €
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VP3382 Carnet n°257-C5**. Série 162. 80 €

VP3383 Carnet n°283-C42**. Série 362. 
Inscription au stylo Bic rouge. 200 €

VP3384 Carnet n°283-C67**. Série 410. 130 €

VP3385 Carnet n°365-C11**. 200 €

VP3386 Carnet n°1011B-C5**. 65 €

VP3387 Carnet n°1263-C3**. Série 5-61. 65 €

VP3388 Carnet n°1263-C3**. Série 11-62. 70 €
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VP3389 Carnet n°1354-C1**. Série 2-65. 70 €

VP3390 Carnet n°2614-C3**. Variété sans 
"d" ni "p" de "de pointe". 50 €

VP3391
Carnet n°3085-C1**. Paire de carnet 
avec n°99 provenant de 2 liasses diffé-
rentes. Rare à rassembler.

90 €

VP3392
Carnet n°3419*C6ab**. Carnet 
avec carré noir et repère électro-
nique.

190 €

VP3393
Roulette n°22**. 30 c. Pasteur vert. 
Bande de 12. Rare.
(Vue partielle)

350 €

VP3394
Roulette n°25**. 25 c. Semeuse 
jaune-brun. Bande de 11. Rare.
(Vue partielle)

575 €

VP3395
Roulette n°26**. 40 c. Semeuse 
violet. Bande de 11.
(Vue partielle)

325 €
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VP3396
Roulette n°37**. 15 fr. Gandon 
bleu. Bande de 11.
(Vue partielle)

330 €

VP3397
Roulette n°52**. 25 c. Marianne de 
Decaris. Bande de 11.
(Vue partielle)

39 €

VP3398
Roulette n°53a**. 0,25 fr. Coq de 
Decaris n° rouge au verso.
(Vue partielle)

40 €

VP3399 Cours d'instruction n°123-CI 3*. 
Infime rousseur. 120 €

VP3400
Essai d'H. CHEFFER (*). (H. ES-
TIENNE d'après Larousse) Bande 
de 5 ex. neufs sans gomme.

100 €

VP3401
Entiers postaux type Semeuse. Plus 
de 20 modèles neufs**. Parfait état. 
Quelques bons modèles (réponse 
payée..).

390 €

VP3402
Entiers postaux type Iris (6) et type 
Mercure (1). 7 modèles différents 
neufs**.

85 €
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VP3403
Entiers postaux type Pétain. 9 
modèles neufs**. Bonnes valeurs 
notamment Réponse Payée.

165 €

VP3404
Entiers postaux type Marianne de 
Gandon. 10 modèles différents 
neufs**.

140 €

VP3405 Monaco : n°8*. 150 €

VP3406 Monaco : n°9*. Signé Scheller. 1 000 €

VP3407 Monaco : n°31**. 200 €

VP3408 Monaco : n°31*. 110 €

VP3409 Monaco : n°32*. 175 €

VP3410 Monaco : n°46*. 90 €
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VP3411
Monaco : n°522A et n°522B**.
Les rares non-émis Coupe du Monde 
de Football 1960. Superbe et Rare.

3 500 €

VP3412 Monaco : n°2182a**. Etat II en 
mini-feuille de 10 timbres. 150 €

VP3413 Monaco : n°2442/45**. Non den-
telés. 135 €

VP3414
Monaco : BF n°2A**. Impression 
sur papier bleuté. Petite tache et 
léger pli vertical.

250 €

VP3415
Monaco : Blocs spéciaux n°3 et 
3a**. dentelé + non dentelé. PA 
n°45/48.

200 €

VP3416 Monaco : Taxe n°4**. Sup.Rare. 500 €
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VP3417 Monaco : Taxe n°4 obl. TB. 75 €

VP3418 Monaco : Taxe n°27/28*. 90 €

VP3419
Monaco : Carnet n°14a. Le très 
rare carnet du n°2502a (millésime 
2007).

600 €

VP3420 Nouvelle Calédonie : n°639**. en 
feuille complète de 50 exemplaires. 125 €

VP3421 Nouvelle Calédonie : PA n°139**. 
en carnet de 10 exemplaires . 185 €

VP3422 Polynésie : PA n°31**. Non dentelé. 70 €

VP3423 TAAF : PA n°9 obl. 95 €

VP3424 AEF : n°167/180* (sauf n°167 et 
168**). 100 €

VP3425 Algérie : n°14 obl. Impression 
incomplète (pliage). 70 €
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VP3426 Congo : n°39/41*. 90 €

VP3427 Congo : n°46**. 240 €

VP3428 Cote d'Ivoire : n°14/17*. 110 €

VP3429 Cote d'Ivoire : n°18/20*. 65 €

VP3430 Cote d'Ivoire : n°33/35*. 115 €

VP3431 Cote d'Ivoire : CP n°9 obl. . 80 €

VP3432 Cote d'Ivoire : CP n°21*. Signé 
Roumet. 150 €
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VP3433 Cote des Somalis : n°1*. 105 €

VP3434 Cote des Somalis : n°18*. 60 €

VP3435 Cote des Somalis : n°19*. 115 €

VP3436 Cote des Somalis : n°23a*. Virgule 
au lieu du point. 70 €

VP3437 Dahomey : n°31**. 90 €

VP3438 Dahomey : n°32**. 85 €
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VP3439 Dahomey : Taxe n°1/8. 65 €

VP3440 Diégo-Suarez : n°9 obl. TB.
Signé Brun. 55 €

VP3441 Diégo-Suarez : n°10 obl. 50 €

VP3442 Diégo-Suarez : n°11*. 
Signé Roumet. 50 €

VP3443 Diégo-Suarez : n°25/37*
(sauf n°25 obl.). 150 €

VP3444 Diégo-Suarez : n°38/50*. 80 €

VP3445 Diégo-Suarez : Taxe n°3*. 65 €

VP3446 Diégo-Suarez : Taxe n°5*. 65 €

VP3447 Diégo-Suarez : Taxe n°6*. 65 €
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VP3448 Gabon : n°3*. 60 €

VP3449 Gabon : n°16/32*. 230 €

VP3450 Gabon : n°32 obl. 65 €

VP3451 Gabon : n°45*. 50 €

VP3452 Gabon : n°46*. 50 €

VP3453 Grande Comore : n°1/13*. 130 €

VP3454 Grande Comore : n°14/19*. 100 €

VP3455 Grand Liban : n°18/21*. 70 €
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VP3456 Grand Liban : n°45/48*. 70 €

VP3457 Grand Liban : PA n°56**. Non den-
telé. Rare. 150 €

VP3458 Guinée : n°1/13*. 150 €

VP3459 Guinée : n°14/17*. 110 €

VP3460 Guinée : n°18/32*. 200 €

VP3461 Guyane   : n°9a*. Carmin. 140 €

VP3462 Haut-Sénégal et Niger :
Taxe n°1/7*. 60 €

VP3463 Inde : n°20* TB. 210 €
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VP3464 Indochine : n°16*. 75 €

VP3465 Indochine : n°57/58*. 85 €

VP3466 Indochine : n°69a*. 125 €

VP3467 Madagascar : n°6 obl.. 65 €

VP3468 Madagascar : n°12 obl.. 145 €

VP3469 Madagascar : n°19*. 75 €

VP3470 Madagascar : n°59*. 90 €

VP3471 Madagascar : n°122/130*. 96 €
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VP3472 Madagascar : Taxe n°1/7*. 125 €

VP3473 Maroc : n°8*. 130 €

VP3474 Maroc : n°18(*). signé Calves. 390 €

VP3475 Maroc : n°52b**. 75 €

VP3476 Maroc : n°63/79*
(sauf 70 et 71 obl.). 150 €

VP3477 Martinique : n°18*. 105 €

VP3478 Mauritanie : n°1/16*. 250 €

VP3479 Mauritanie : n°1/16* (n°14(*)). 220 €
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VP3480 Mayotte : n°1/14* (sauf n°11**). 190 €

VP3481 Mayotte : n°1/13 . Tirage sur bristol 
avec dentelure figurée. 650 €

VP3482 Mayotte : n°15/20*. 180 €

VP3483 Memel : PA n°14*. 65 €

VP3484 Mohéli : n°1/16*. 225 €

VP3485 Mong-Tzeu : n°16*. 65 €

VP3486 Nossi-Bé : n°10*. Charnière forte, 
signé Scheller. 180 €
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VP3487 Nossi-Bé : n°11*. Une dent courte, 
signé Brun, Scheller. 145 €

VP3488 Nossi-Bé : n°12*. Quelques dents 
courtes, signé Scheller. 135 €

VP3489 Nossi-Bé : n°13* . Charnière forte, 
signé Brun, Scheller. 185 €

VP3490 Nossi-Bé : n°14*. Charnière forte et 
point de rousseur, signé Scheller. 100 €

VP3491 Nossi-Bé : n°15*. Dents inférieures 
courtes, signé Scheller. 135 €

VP3492 Nossi-Bé : n°22*. 75 €

VP3493 Nossi-Bé : n°26*. 65 €

VP3494 Nossi-Bé : n°27/39*. 100 €

VP3495 Nossi-Bé : Taxe n°3*. 70 €

VP3496 Nossi-Bé : Taxe n°9*. 95 €
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VP3497 Nossi-Bé : Taxe n°10*. 90 €

VP3498 Nossi-Bé : Taxe n°13*. 100 €

VP3499 Nossi-Bé : Taxe n°14*. 90 €

VP3500 Obock : n°46*. 70 €

VP3501 Oubangui : n°1/17*. 70 €

VP3502 Oubangui : n°25b**. Variété sans la 
surcharge. Rare. 180 €

VP3503 Réunion : n°8*. 65 €

VP3504 Réunion : n°32/44*. 200 €

VP3505 Réunion : n°46/51*. 90 €
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VP3506
Réunion : Epreuves de luxe des 
n°310, 312, 313, 317, 322, 334 et 
340.

90 €

VP3507 Réunion : PA n°1**. 225 €

VP3508 Réunion : Entier n°2**. 80 €

VP3509 Sarre : n°165/171*. 75 €

VP3510
Sarre : n°216A/228A. La rare série 
sur papier jaunâtre (légère rous-
seur sur n°221A).

590 €

VP3511 Sarre : n°278/282 obl.. 80 €

VP3512 Sainte Marie de Madagascar : 
n°1/13*. 185 €

VP3513 Sénégal : n°1a*. Charnière forte, 
signé Scheller. 130 €
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VP3514 Sénégal : n°2a(*). Type II. Sans 
gomme, signé Scheller. 170 €

VP3515 Sénégal : n°3 obl. 50 €

VP3516 Sénégal : n°5a obl. 50 €

VP3517 Sénégal : n°5i*. Type X,signé 
Scheller. 150 €

VP3518 Sénégal : n°7*. Signé Scheller. 250 €

VP3519 Sénégal : n°8/20*. 110 €

VP3520 Sénégal : n°21/25*. 65 €

VP3521 Sénégal : n°29*. 55 €

VP3522 Syrie : n°122/125*. 70 €

VP3523 Tunisie : n°22/27*. 150 €
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VP3524 Tunisie : n°50/58*. 145 €

VP3525
Yunnanfou : n°33/44*. en paires 
millésimées (sf 33). Charnière 
légère.

100 €

VP3526 Zanzibar : n°47/57*. 200 €

VP3527 Zanzibar : Taxe n°1/5*. 80 €

VP3528
Colonies françaises :
Importante collection de type groupe 
et type Dubois neuf*.
Timbres très frais. Cote : 10000€

3 850 €

VP3529 Allemagne : n°76*. 130 €

VP3530 Allemagne : n°78*. 65 €
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VP3531 Allemagne Bade : n°20 obl. TB. 330 €

VP3532 Allemagne Bavière : n°14 obl. TB. 80 €

VP3533 Allemagne Bavière : n°14a obl. TB. 
Vermillon. Rare. 230 €

VP3534 Allemagne Breme : n°1b B(*) TB. 
neuf sans gomme. 90 €

VP3535 Allemagne Hanovre : n°23 obl. TB. 140 €

VP3536 Allemagne Lubeck : n°13 obl. TB. 50 €

VP3537 Allemagne Mecklembourg
Schwerin : n°1(*). 60 €

VP3538 Allemagne Mecklembourg
Schwerin : n°3* TB. 135 €
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VP3539 Allemagne Mecklembourg Schwe-
rin : n°5* B/TB. 100 €

VP3540 Allemagne Mecklembourg Strelitz : 
n°1*. Rousseurs. 60 €

VP3541 Allemagne Oldenburg : n°14 obl.
(2 clairs). 130 €

VP3542 Allemagne Oldenburg : n°15* TB. 100 €

VP3543 Allemagne Oldenburg : n°16* TB. 55 €

VP3544 Allemagne Prusse : n°22 obl. TB. 110 €

VP3545 Allemagne Reich : n°565/572**. 60 €

VP3546
Allemagne Reich : Bloc Ostropa 
n°290. Léger trou d'épingle sinon 
TB.

350 €

VP3547 Allemagne Schleswig Holstein : 
n°2* TB. 330 €
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VP3548 Autriche : n°133 obl. 120 €

VP3549 Autriche : n°290/296**. 50 €

VP3550 Autriche : n°399/404 obl. 85 €

VP3551 Autriche : n°431/436*. 100 €

VP3552 Autriche : n°484*. Infime charnière. 
Signé Brun. 450 €

VP3553 Belgique : n°37a obl. B. Timbre 
réparé. 250 €

VP3554 Belgique : n°79*. 65 €

VP3555 Belgique : n°266A/266K*. "Expo 
Anvers", signé Scheller. 250 €
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VP3556 Belgique : n°363/374*. 450 €

VP3557 Belgique : Télégraphe n°1/2(*). 90 €

VP3558 Bulgarie : n°2 obl. TB. 100 €

VP3559 Bulgarie : n°10 obl. TB. 55 €

VP3560 Bulgarie : n°25 obl. TB. 225 €

VP3561 Espagne : n°119*. Forte charnière. 100 €

VP3562 Espagne : n°182 obl. TB. 195 €

VP3563 Grande-Bretagne : n°1 obl. B. 130 €
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VP3564 Grande-Bretagne : n°61 obl. TB. 130 €

VP3565 Grande-Bretagne : n°66 obl. TB. 55 €

VP3566 Grande-Bretagne : n°84 obl. TB. 170 €

VP3567 Grande-Bretagne : n°88 obl. TB. 220 €

VP3568 Grande-Bretagne : n°120*. 320 €

VP3569 Grande-Bretagne : n°121 obl. B/
TB. Réparation à un angle. 200 €

VP3570 Grande-Bretagne : n°153*. 70 €

VP3571 Grande-Bretagne : n°154*. 175 €

VP3572 Grande-Bretagne : n°226*. 65 €
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VP3573 Grèce : PA n°5/7**. 150 €

VP3574 Italie : n°72*. 2ème choix. 200 €

VP3575 Italie Sicile : n°5 obl. TB. 55 €

VP3576 Italie Sicile : n°6 obl. TB. 160 €

VP3577 Italie Sicile : n°6 obl. B/TB.
Timbre réparé. 75 €

VP3578 Italie Sicile : n°19 obl. TB. 50 €

VP3579 Italie Sicile : n°21* TB. 65 €

VP3580 Italie Sicile : n°24(*). 75 €

VP3581 Memel : n°181/184*. signé Brun. 350 €
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VP3582 Memel : n°185/203**. 280 €

VP3583 Pays-Bas : n°12 obl. B/TB. 55 €

VP3584 Pays-Bas : n°47 obl. TB. 70 €

VP3585 Pays-Bas : n°47a obl. TB. 85 €

VP3586 Pays-Bas : n°48 obl. TB. 220 €

VP3587 Pays-Bas : n°64 obl. TB. 370 €

VP3588 Pays-Bas : Télégraphe n°7 obl. TB. 
Rare. 550 €

VP3589 Portugal : n°109/123 obl. TB 
(n°113(*)). Rare. 600 €

VP3590 Saint Marin : PA n°1/7*. 65 €
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VP3591 Suisse : n°14 obl. TB. 240 €

VP3592 Suisse : n°14a obl. TB. 240 €

VP3593 Suisse : n°15 obl. signé JF Brun. 60 €

VP3594 Suisse : n°20 obl. signé JF Brun. 60 €

VP3595 Suisse : n°22 obl.  . 280 €

VP3596 Suisse : n°23 obl. TB. 65 €

VP3597 Suisse : n°30c obl.. Clair. 190 €

VP3598 Suisse : n°40 obl. TB. signé Brun. 85 €
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VP3599 Suisse : n°40 obl. . 80 €

VP3600 Suisse : n°57 obl. TB. signé Brun. 250 €

VP3601 Suisse : n°84 obl.. 115 €

VP3602 Suisse : n°149/150 obl.. 50 €

VP3603 Suisse : n°151/153 obl.. 50 €

VP3604 Suisse : n°313/315C**. 110 €

VP3605 Suisse : n°414 obl.. 55 €

VP3606 Suisse : n°417 obl.. 55 €
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VP3607 Suisse : PA n°2**. 60 €

VP3608 Suisse : Service n°78/83 obl.. 65 €

VP3609 Suisse : Service n°248/268**. 65 €

VP3610 Suisse : Service n°316/326**. 65 €

VP3611 Suisse : Service n°354/361**. 90 €

VP3612 Vatican : n°72/79*. 50 €

VP3613 Vatican : n°76**. 110 €

VP3614 Vatican : n°85A/G**. 75 €

VP3615 Afrique Orientale anglaise : n°16* . 110 €
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VP3616 Algérie  : n°363A**. 200 €

VP3617 Chili : PA n°1/5 obl.. 200 €

VP3618 Congo belge : n°12*. 60 €

VP3619 Cook : n°269/272**. 60 €

VP3620 Corée du Sud : n°70/74**. 80 €

VP3621 Costa-Rica : n°190/197*.
Championnat de Football. 85 €

VP3622 Costa-Rica : PA n°54/63*.
Championnat de Football. 120 €

VP3623 Dahomey : CP n°12**. 50 €
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VP3624 Egypte Suez : n°4*. Signé Calves. 100 €

VP3625 Egypte : n°146/149**. 55 €

VP3626 Equateur : PA n°1A/6* (sauf 2A). 
Charnière légère. 470 €

VP3627 Etats-Unis : n°28a obl. 
Une dent courte. 90 €

VP3628 Etats-Unis : n°32 obl. 60 €

VP3629 Guyane anglaise : n°87 obl. 50 €

VP3630 Honduras britannique : 
n°170/181**. 50 €

VP3631 Japon : n°151*. Légères rousseurs 
sinon TB. 500 €
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VP3632 Japon : n°186/189*. 100 €

VP3633
Japon : n°6113/6122**. Superbe variété 
presque intégralement non dentelé 
(début de perforation dans le bas). Rare 
et sup.

1 150 €

VP3634 Japon : PA n°1/2*. Dent courte sur 
le 1. 600 €

VP3635 Japon : PA n°3/6* (sauf 3A). 90 €

VP3636 Levant allemand : n°22*. 85 €
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VP3637 Maroc allemand : n°29*. 110 €

VP3638 Nevis : n°7*. Une dent courte.. 50 €

VP3639 Terre Neuve : n°19 obl. TB. 110 €

VP3640 Victoria : n°13(*). 80 €

VP3641 Vietnam Nord : n°60/62(*). Effigie 
d'Hô Chi Minh. 110 €

VP3642 Zanzibar : n°53/69 obl.
(manque n°55 et n°61). 80 €



Franco de port à partir de 150€

MONTANT DE VOTRE COMMANDE €

FRAIS DE PORT ET D’EMBALLAGE
Étranger et DOM-TOM sur devis minimum 7,00 € + 7 €

YVERT& TELLIER RCB AMIENS 
551721343 Loi Informatiques & Liber-
tés: Les informations qui vous sont de-
mandées sont nécessaires au traitement 
de votre commande et pourront être 
communiquées à des tiers. Conformé-
ment à la Loi Informatique & Libertés 
du 06/01/78 (art.27), vous disposez 
d’un droit d’accès et de rectification des 
données vous concernant. Vous pouvez 
aussi vous opposer à ce qu’elles soient 
communiquées à des tiers en nous écri-
vant. S.A.S. au capital de 504000 Euros. 
SIRET 551721343B- RCAMIENS- CCP 
Paris 530364N.

AUTRE ADRESSE
  Pour la livraison

  Ma nouvelle adresse

NOM				  

PRÉNOM				  

ADRESSE				  

				  

VILLE		  CODE POSTAL	

Tél :	 Mél :		  @	

 Je souhaite être informé des
dernières nouveautés Yvert & Tellier
par courrier électronique.

B O N  D E  C O M M A N D E

F I N  D E  C E T T E  V E N T E  À  L A  PA R U T I O N  D E  L A  S U I VA N T E

2 RUE DE L’ÉTOILE
CS 79 013

80094 AMIENS CEDEX 3
Tél. (33) 03 22 71 01 13
Fax (33) 03 22 71 71 89

contact@yvert.com

POSSIBILITÉ
DE PAIEMENT 
ÉCHELONNÉ 
(Nous contacter)

LOTS N° DESCRIPTION PRIX

RÈGLEMENT (à joindre à votre commande)
Chèque bancaire      C.C.P (à l’ordre de Yvert & Tellier)  N°
Carte bancaire (16 numéros + signature obligatoire)

N°

Expire fin : Clé
les 3 derniers chiffres au dos
de votre carte bancaire

Date et Signature

MONTANT TOTAL À PAYER €

Sélection exclusive et exceptionnelle
Vente Prestige

Attention :
Merci de nous indiquer votre 
n° de tél. ou votre e-mail. 
Informations obligatoires pour 
le suivi de votre colis

Tous les produits
YVERT & TELLIER

sont disponibles sur internet, 

WWW.YVERT.COM
par correspondance

ou dans nos magasins

LILLE
54, rue Molinel
59000 LILLE

AMIENS
2, rue de l’Étoile 80094

AMIENS

PARIS
23, rue Drouot
75009 PARIS

LYON
50, rue de la Charité

69002 LYON

Code ACTION

1348

N° Client

&:BEMKSB=VUXXUY:
Réf. 110330



Négociant en timbres depuis 1896 &:BEMKSB=V^X\[X:
Réf. 119376
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